Приложение 1. 

Дидактические карточки для опроса обучающихся 

Ф.И.______________________________

Карточка 1.

Задание 1. Выберите верное утверждение. 

1. Плауновидные чаще всего встречаются в хвойных и смешанных лесах.

2.  У плаунов споры образуются в спорангиях, собранных на прямостоячем побеге в виде колосков.

3. У плаунов с момента образования спорангия до высыпания зрелых спор проходит всего несколько дней.

4. Ископаемые древовидные формы плаунов, хвощей и папоротников формировали леса в меловое время.

5. У хвощей хорошо развит подземный побег – корневище.

6. Размеры папоротника изменяются от нескольких миллиметров до 25 м.

7. В настоящее время на Земле отсутствуют древовидные формы папоротников.

8. В жизненном цикле папоротников нет чередующихся поколений – спорофита и гаметофита.

9. У папоротников в умеренной лесной зоне стебель короткий, находится в почке и представляет собой корневище.

10. Папоротники могут размножаться вегетативно.

Ответ: 

Ф.И.______________________________

Карточка 2.

Задание 1. Выпишите буквы, обозначающие признаки, характерные для отделов:

I. Плауновидные

II. Хвощевидные

III. Папоротниковидные

A. Многолетнее травянистое вечнозеленое растение

Б. Побеги прямостоячие

B. Побеги прямостоячие и ползучие

Г. Корневище

Е. Древовидные формы

Ж. Листья больших размеров

З. Спорангии располагаются на нижней стороне листа

К. Лиановидные формы

Л. Обитают на других растениях

М. Обитают в водоемах

Ответ: 

I. - 

II. – 
III. - 
Ф.И.______________________________

Карточка 3. 

Задание 1. Рассмотрите предложенные вам объекты, подпишите. Ответьте на вопросы:

1. Почему хвощи, плауны, папоротники относятся к высшим растениям?

2. Какие растения – папоротники или мхи – имеют более сложное строение? Докажите это. 


